

Június közepén, egy vasárnap késő délután furcsa esemény történt K. László a Becő utcai háza udvarán. A szomszédja által készített videofelvételen jól látható, amint egy pörzsölővel megpörkölt egy rókatetemet, majd azt egy farónkón egy fejszéval feldarabolta, a testrészeket egy műanyag vödörbe rakta, majd tűzőn kondérban vizet forralt, amiben aztán a szeletelt rókat megfőzte. A szomszéd elmondása szerint először a rendkívül bűdösré figyel fel. A leégedett rókaszörnek valóban átható bűze volt, amit csak fokozott a kondérban rotyogó ragadozó illata.

A szomszédot nagyon felháborította az eset, és azonnal jelezte az észrevételét a rendőrségnek. A kiérkező járőr nehéz helyzetben volt: ilyen ügyben ugyanis

Rókakifőzde a Becő utcában



let szerint portánként meghatározott két kutyának, másrészt mind a négy kotorék eb „embertelen” körülmények között, egy szűk ketrecben szorogott. László szerint azért, nehogy felborítsák a kondért örömlükben.

Az egyik rendőr felkapott egy vasvillát, és azzal belenyúlt a forró vízbe. Majd a pulykahús helyett egy rókafejet emelt ki. Lászlónak erre is megvolt a válasza: a rókat döglötten találta a reptéren, és úgy vélte, hogy a kutyái megérdemelnek egy kis inycenséget, ezért hazahozta, és megfőzte nekik az állatot. A rendőrök hányingerükkel küszködve telefonálni kezdtek. Előbb az önkormányzat állattartási ügyintézőjét érték utol, aki megadta nekik az állategészségügyi intézet, illetve az ÁNTSZ telefonszámát is. Mondanom sem kell, hogy a rendőrök senkit sem értek utol. Ezért maguk készítettek fényképeket a bizonyítékokról, amit aztán más-

nap, hétfőn reggel továbbítottak a Polgármesteri Hivatalhoz.

A szomszéd által készített videó azonban (hogy – hogynem) az egyik bulvárlap birtokába került, így másnap már országos hír lett a Becő utcai Lacikonyháoból. Az esetre felfigyelt a Fehér Kereszt Állatvédő Liga is, melynek vezetője kiment a helyszínre, és személyesen vonta kérdőre a mátyásföldi szakácsot. László természetesen mindent tagadott az állatvédő előtt, akit ez nem nagyon zavart, és állatkinzás vétségében megtette a büntetőfeljelentését a rendőrségen. Az ismert állatvédőnek szembesülnie kellett K. László mítoszával: a szomszédok közül ugyanis senki sem vállalta, hogy tanuskodjon ellene, bár halkan azért megjegyezték, Lászlóból kinézték az ilyen tetteket. Ő ugyanis a kutyáit is rendszeresen kinozta. Ezt a rendőrök tapasztalata is alátámasztotta: László kutyáin ugyanis látszódott, hogy rettegnek a gazdjuktól.

Időközben a Polgármesteri Hivatal ügyintézője is kiment a helyszínre tájékozódni. Megálapította, hogy László a rendőrök távozását követően három kutyát eltüntetett a portájáról.

Azt is látta, hogy a rendőrök által jelentett rókasapdák (vagy legalábbis ahhoz hasonló dobozok) még a helyszínen vannak. László szerint ezek a hosszú, szűk, végükön ráccsal ellátott ládák nem csapdák, hanem műkotorékok voltak. Ő ebben edzette a kutyáit, és a csali nem róka volt, hanem csak

Kitüntetett családbarát önkormányzat



A Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE) immár ötödik esztendeje díjazza azokat a települési önkormányzatokat, amelyek véleményük szerint a saját körzetükben intézkedéseikkel javítják a gyermekes családok életfeltételeit, és más önkormányzatoknak is példát mutatnak a gyermekeket és a fiatalokat támogató programjaikkal. A NOE elnöksége „Családbarát Önkormányzat Díjnak” nevezte el az elismerést, melyet eddig minden esztendőben a helyi közösségek javaslatai alapján öt település vezetőjének adtak át.

A 2005 óta tartó programban eddig csak vidéki települések önkormányzatai érdemelték ki ezt az elismerést, így büszkék lehetünk rá, hogy az első fővárosi díjazott (idén Veszprém, Szentendre, Nagykőrös és Pusztavám önkormányzata mellett) a XVI. kerületi Önkormányzat lett. A kiválasztás egy 16 pontból álló értékelési rendszer alapján történt. A NOE helyi szervezete szavazott a kertvárosi önkormányzatra, míg az országos szervezet elnöksége a sajtónírelk alapján gyűjtötte az érveket. A XVI. kerületi Önkormányzat mellett az szót, hogy a kötelező feladatok maximális ellátása mellett számos egyedi segítséget is nyújt a kerületi családoknak. Sőt, nem csak a családoknak, hanem valamennyi generációnak, a legfiatalabbtól a legidősebbig. Ilyen plusz a fűtéstámogatás, az ikerszülések támogatása, a gondozónői szolgálat, az ingyenes tankönyvek biztosítása, az idősek ingyenes orvoshoz szállítása, a fiatal házasok első lakáshoz jutásának támogatása, az óvoda- és bölcsődebővítések és a játszótérépítések.

A díjat július 10-én Kovács Péter polgármester dr. Csomor Ervin alpolgármester társaságában vette át Kardosné Gyurkó Katalin és Székely Hajnalka elnökségi tagoktól és dr. Kormosné Debreceni Zsuzsannától, szociálpolitikai ügyvivőtől. **(S)**

Családi videók DVD-re írása Hangkazetták CD-re írása

Papírképek digitálizálása

Képvetítés zenelálfestéssel

06-70-612-9516

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

GERŐ RUDOLF 

Jéni okleveles látászertész mester és optometrista **Telefon: 403-0702**

SZTK vények beváltása

Kontaktlencse és tároló árusítása

Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.

(a Repülőtéri HEV megállónál)

Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig

SZAKORVOSI RENDELÉS:

K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

ÁRPÁD GYÓGYSZERTÁR Nyitvatartás: H-P: 8.30-19.30

1162 Bp. Timur utca 29. • Tel.: 409-92-97 Szombat: 9-13

Proenz13 (60 db)+ajándék krém

Vichy gyermeknaptej 50 fakt. 3495 Ft

Daylong gyermeknaptej 30 fakt. 3395 Ft

Claritine akut 10 db 835 Ft

Visino Classic szemcsepp 1125 Ft

Lamisil krém 15 g 1765 Ft

Voltaren gé1 100 g 1750 Ft

Panthenol spray 1095 Ft

Réteg csomó 30 ml 1040 Ft

Fogorvosi rendelő Cinkotán

fogszabályozás • tömések • kerámia betétek

kerámia héjak • igényes fogpótlások

szájsebészet • ultrahangos fogköeltávolítás

dentalhigiéniai szaktanácsadás

fogfehérítés • gyermekfogászat

díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat

Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.

Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Múvezető u. 7.

Rendelési idő: H-P: 8-20-ig

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakkellátással várja Önt és gyermekét:

dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

Ha egy utcát Magtárnak kereszteltek el, akkor joggal várható, hogy az ott élők a jó minőségű magyar árut szerető emberek legyenek. Ilyen logika vezérelhette azt a testvérpárt, aki a néhez gazdasági helyzetben is arra a gondolatra jutott, hogy vegyesboltot nyitnak az utcában. A június elején beindított üzlet aztán alig egy hónap múlva robbantott: a kerületben második üzletként csatlakozott a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége által januárban beindított szociális bolthálózathoz.

Varga Istvánné és Orgonai Renáta, az Edina ABC két tulajdonosa nem titkolta a MAGOSZ kezdeményezésével szembeni szimpátiáikat. Mint mondták, már az üzlet nyitásakor eltörték szándékuk volt, hogy helyet biztosítsanak a magyar áruknak a polcaikon. Innentől kezdve az együttműködés már a szerencsén és a kapcsolatokon múltott. Illetve dr. Budai Gyula országgyűlési képviselőn, a MAGOSZ ügyvezető igazgatóján, aki még május elején, az Újszász utcai első kerületi szociális bolt megnyitóján ígértet tett rá, hogy hamarosan a HEV túloldalán is nyílik majd egy szociális bolt.

A Magtár utcában július 1-én – hiába volt aznap a köztisztviselők számára munkaszüneti nap – nyüzsgöttek a vevők. Kovács Péter polgármester, Kovács Balázs fővárosi és önkormányzati, Szász József pedig önkormányzati képviselőként választott magának valamit a polcokról. A kínálatot az

VÉRADÁS Árpádföldön

Tisztelt Kerületi Lakosok és Dolgozók! A Magyar Vöröskereszt véradást szervez 2009. augusztus 10-én (hétfőn) 14-18 óráig az Árpádföldi Közösségi Egyesület székében, a XVI. kerület (1162), Cibakháza u. 47-ben (bejárat a Menyhért utca felől).

Amit nagyon fontos tudni:
• Minimálisan 50 kg testsúly, betöltött 18. életév szükséges.
• Regisztrációhoz hozza magával személyi igazolványát, lakcím kártyáját és TAJ kártyáját!

• Előtte étkezni kell, és sok folyadékot kell fogyasztani.
• A helyszínen orvos dönt a részvételről.

Ha ön egészséges, még nem töltötte be a 65. életévét, kérjük, jöjjön el, hogy segíthessen a rászoruló betegeken! (Tel: 403 55 62 – délelőttönként, e-mail: veradas@voroskeresztbp.hu)

Magos színvonalú
FOGSZABÁLYOZÁS és fogászati ellátás
barátságos környezetben!
További szolgáltatásaink:

- implantáció • fájdalommentes őzönkezelés • esztetikus fogpótlások
- ultrahangos fogköeltávolítás
- fogfehérítés • esztetikus tömések

Minőségi technikai háttér, részletes felmérés
1042 Rózsa u. 2. (Tél u. sarok)
Csak előzetes bejelentkezés alapján!
Bejelentkezés: NON-STOP minden nap, bármely időszakban!
369-0169, 06-30-454-3585

Termelői árak a Magtár utcában



Orgonai Renáta, Varga Istvánné, Kovács Balázs képviselő, dr. Budai Gyula, a MAGOSZ ügyvezetője, Kovács Péter polgármester és Szász József képviselő – az üzlet dinnyekínálatával. Az olcsó áraknak nagy keletje van a környéken

ugyancsak a megnyitóra igyeckvő dr. Budai Gyula országgyűlési képviselő is növelte, aki egy rekesz frissen szedett málnával érkezett a ceremóniára. A dobozoként 150 Ft-ért kínált portéka közül több is azonnal gazdára talált. De kelenedőnek bizonyult még a zacskós házitéj (165 Ft), a házítúró (1/4 kg 250 Ft), az új krumpli (1 kg 99 Ft), a meggy (1 kg 139 Ft), a görögdinnye (1 kg 99 Ft), az új hagyma (1 csomag 10 db 295 Ft), a tojás (10 db 295 Ft), a kecske gomolya (1 kg 2600 Ft) és a tehén gomolya (1 kg 1650 Ft).

Dávidné Fejér Zsuzsanna, a májusban megnyitott Újszász utcai szociális bolt vezetője, aki szintén meghívatás kapott a megnyitóra, elmondta, hogy egy hónap alatt látványosan megemelkedett az általa vezetett kisbolt forgalma.

– Szerencsére mi korábban sem panaszkodhattunk, a vevők szerettek bennünket, így jó volt a forgalom. Ugyanakkor, amióta a MAGOSZ-termékek is megjelennek a polcainkon, még nagyobb lett a kereslet. A zöldséges fronton akár 50%-os emelkedésről is be tudunk számolni, de a többi termék, a Héjja-féle felvágottak,

Lokálpatrióta áruház, boldog óvoda

A mai gazdasági helyzetben minden adományt meg kell becsülni. Éppen ezért tiszteletreméltó az egyik zuglói multinak, az Örs vezér téri IKEA Áruháznak az idei kezdeményezése. A lakberendezési áruház vezetőse ugyanis szakított a korábbi hagyományaival, és idén nem kisebb adományokkal kívánta támogatni Zuglót, hanem egy nagyobb csomaggal, amellyel viszont csak egyetlen intézményre koncentrált. Az áruház egymillió Ft-ot ajánlott fel az egyik kerületi óvoda számára. Roman Geist, az áruház cseh igazgatója azért, hogy a támogatása valóban annak az ovinak jusson, mely leginkább rászorulna arra, a kerületi önkormányzat segítségét kérte.

A fenntartó három ovit javasolt a támogatónak, az IKEA vezetőse pedig mind a Tihany térit, mind a Dózsa György útít, mind pedig a Fűredi parkít személyesen is felkereste. A választásuk végül a Zöld Lurkók óvodára esett, melynek három öltözőjét és egy csoportszobáját valamint a házitéj és a tojás iránt is nagy az igény. A május eleji nyitáskor megrendelt 120 kg jó minőségű liszt például az utolsó csomagig elfogyott. Sajnos, a kenyér utánpótlásáról a pékség a legjobb lenne, ha egy kerületi pékséghez találnánk, mely akár mindkét boltba szállíthatna. De ezen kívül semmi gondunk nem volt, és nem bántuk meg, hogy csatlakoztunk a MAGOSZ-kezdeményezéshez.

Nos, valami ilyesemben reménykednek a Magtár utcai Edina ABC tulajdonosai is, akik szórólapon keresztül értesítették a környék lakosságát a 46. számú szociális bolt megnyitásáról.

